






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ
ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 14 DE MARÇO DE 2022, ÀS 18h00min.
 
ATA da sexta sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores: ALEX TENAN, ALFREDO SCHAFF FILHO, DANIELLE MORETTI DOS SANTOS, JANAINA BARBOSA DA SILVA, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, LEANDRO SERGIO BEZERRA, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA, SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA  e VALDEMIR DOS SANTOS BARROS. Abertos os trabalhos pela senhora presidente, fez a chamada dos vereadores, verificou-se haver quorum para a realização da presente sessão e, na sequência, foi submetida ao Plenário a Ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: OFÍCIO Nº 098/2022, do Executivo Municipal de Porecatu, em atenção ao Ofício nº 01/2022-CLJ, encaminhando a Resolução nº 170/2015. OFÍCIO CIRC. Nº 001/2022, da AVEMPAR, convidando para 1ª Reunião Ordinária a ser realizada no dia 26/03/2022, no município de Jaguapitã, com início as 9h00min. EXPEDIENTE da Secretaria Municipal de Saúde, em resposta ao Ofício nº 09/2022-EXP.VJBS, informando que os profissionais médicos classificados no Edital do PSS de 2022 foram convocados e serão lotados no mês de abril de 2022. EXPEDIENTE da Secretaria Municipal de Saúde, em resposta ao Ofício nº 12/2022-EXP.DIV, desta Câmara Municipal, informando que será providenciado a disponibilização de álcool em gel para serem utilizados nos veículos que fazem transporte de pacientes do Município de Porecatu. EXPEDIENTE DA COPEL em atenção ao Ofício nº 22/2022-EXP.DIV, desta Câmara Municipal, informando que a solicitação foi enviada a área responsável para análise. LEITURA DA EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 ao Projeto de Lei nº 13/2022. REQUERIMENTOS da Comissão de Redação, solicitando dispensa de remessa à mesma dos Projetos de Lei nº 14 e 15/2022, por apresentarem redações compatíveis. PARECERES da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 17/2022 e da Emenda Modificativa nº 01 ao Projeto de Lei nº 13/2022. LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 18/2022, de autoria do vereador Alex Tenan, que revoga e altera dispositivos da Lei Municipal nº 1.900/2021. OFÍCIO Nº 104/2022-EXP.EXC, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 07/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que o Executivo está aguardando a empresa entregar o veículo. OFÍCIO Nº 98/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 25/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que os documentos solicitados estão a disposição do vereador para consulta no Prédio da Prefeitura, caso esta medida não seja satisfatória, o Executivo pede mais 30 dias para encaminhar os documentos. OFÍCIO Nº 100/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 05/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que as marmitas são fornecidas aos servidores apenas em eventos especiais, caso esta medida não seja satisfatória, o Executivo pede mais 30 dias para encaminhar os documentos. OFÍCIO Nº 101/2022-VJBS, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 15/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que os documentos solicitados estão a disposição do vereador para consulta no Prédio da Prefeitura, caso esta medida não seja satisfatória, o Executivo pede mais 30 dias para encaminhar os documentos. OFÍCIO Nº 103/2022-GP, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 28/2022-EXP.EXC, desta Câmara Municipal, esclarecendo que não está sendo prestado o serviço de máquina pá carregadeira, razão pela qual não há guias de pagamento. OFÍCIO Nº 105/2022, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 04/2022-EXP.DIV, desta Câmara Municipal, apresentando seus esclarecimentos. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 ao Projeto de Lei nº 13/2022, de autoria do vereador Sérgio Luiz Lopes da Silva. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi a Emenda Modificativa nº 01 ao Projeto de Lei nº 13/2022, submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade em todos os seus artigos, separadamente. PROJETO DE LEI Nº 14/2022, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 14, submetido à segunda votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, globalmente. PROJETO DE LEI Nº 15/2022, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 15, submetido à segunda votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, globalmente. Como não há mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Alfredo, cumprimentando a todos. Informou que na segunda-feira passada esteve na cidade de Curitiba, onde participou de reunião com o deputado federal Sandro Alex, que disponibilizou, através de emendas orçamentárias, um caminhão caçamba e mais quatro caçambas para recolhimento de entulhos. Participou ainda de uma reunião com o deputado estadual Alexandre Curi, o qual se comprometeu em enviar emendas orçamentárias em favor de Porecatu, na área da saúde e da educação. Por fim, comentou que em breve os moradores dos 3 Conjuntos terão uma boa notícia, pois protocolou junto aos deputados Sandro Alex e Alexandre Curi, ofícios solicitando que intervenham junto aos dirigentes da empresa TIM Brasil S.A de telefonia móvel, no sentido de que seja instalada uma nova torre para que haja disponibilidade de sinal de telefonia celular nos bairros Vila Yolanda Ferrarezi, Vila Fátima Aparecida Fernandes, Vila Celso Fernandes e Conjunto Habitacional Pedro Rodrigues Fernandes “Cafezal”, de modo a melhorar o sinal de telefonia celular nestes locais. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Valdemir, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao vereador Adam, da cidade de Centenário do Sul, agradecendo pela disponibilização de cem mudas de árvores para serem plantadas no Município de Porecatu. Disse que nesta semana ocorreu o roubo de uma caminhonete de um munícipe Porecatuense, sendo que a Polícia Militar agiu rapidamente, proporcionando toda a assistência necessária as vítimas. Na sequência, requereu o envio de ofício ao Comando da Polícia Militar em Porecatu, solicitando que sejam ampliadas as ações para o combate ostensivo e preventivo contra furtos e roubos em Porecatu. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Siqueira, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que determine ao setor competente deste Executivo que tome as medidas necessárias no sentido de promover a capina e limpeza da Praça localizada no Jardim Sol Poente, pois a mesma encontra-se com muita sujeira e matagal. Ainda a requerimento do mesmo vereador, solicitamos a Vossa Excelência que determine ao setor competente deste Executivo, que adote os expedientes necessários para que seja realizada operação tapa-buracos na pavimentação asfáltica de todas as ruas do Jardim Sol Poente, pois as mesmas encontram-se muito deterioradas. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que seja realizada a limpeza das ruas do Jardim São Paulo, pois lá não há pavimentação asfáltica e o mato está muito alto. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que determine ao setor competente do Executivo Municipal para que tome as providências necessárias no sentido de viabilizar o uso do “fumacê” e demais medidas que sejam eficientes para combate e controle preventivo da proliferação dos mosquitos transmissores da dengue neste Município de Porecatu. Comentou ainda sobre a resposta do prefeito Fábio ao Ofício nº 12/2022-EXP.EXC, em que havia solicitado a possibilidade de ser destinado um veículo ao setor de fisioterapia municipal, onde o Executivo informa que tal requerimento foi atendido. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador João, cumprimentando a todos. Agradeceu o senhor Valdinei, Secretário Municipal de Educação, pelo atendimento e esclarecimento dado ao vereador João em relação a aquisição dos uniformes escolares que serão destinados gratuitamente aos alunos da rede municipal de ensino de Porecatu, os quais, possivelmente no mês de maio já estarão disponíveis para todos os alunos. Informou ainda que a demora na aquisição se deu em razão da burocracia em torno do processo licitatório. Na sequência, o vereador João requereu o envio de ofício a Secretaria municipal de Educação, parabenizando-a pelo trabalho desenvolvido neste município. Por fim, pediu as bênçãos de Deus a todos. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sergio Lopes, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que determine ao setor competente deste Executivo que realize a limpeza (lavagem) da Quadra de Esportes Deputado Moacir Micheletto, localizada no Centro de Convivência do Idoso, da Vila Iguaçu, bem como, seja feita a execução de obra para a contenção de enxurradas. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que determine ao setor competente deste Executivo que tome as medidas necessárias para que seja realizada a realocação do poste de iluminação pública localizado no final da Rua Cláudio Reinholdo Wiederkehr, na Vila Iguaçu, pois o mesmo encontra-se no meio da rua, causando riscos de acidentes de trânsito. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que tome as providências necessárias no sentido de que seja feito o recolhimento dos entulhos depositados na Escola Municipal Maestro Honório Maestrelli, bem como, seja também realizada obra de pintura em toda a escola. Comentou que tanto as pessoas físicas como as jurídicas, podem destinar um percentual do seu imposto de renda para as entidades de Porecatu, destacando que esta ação é muito importante para o Município de Porecatu, pois estes valores são utilizados em benefício das entidades assistências de nossa comunidade. Na sequência, parabenizou todos os envolvidos na organização e realização do 1º Torneio Máster de Basquete "Marcelo Henrique dos Santos (Cebola)", ocorrido neste domingo, no Ginásio de Esportes Macacão. Por fim, disse que logo mais, participara de uma reunião com representantes do comércio local e do Executivo Municipal, para tratar sobre questões relacionadas as licitações, de modo a buscar a melhor solução para o nosso município. Franca a palavra, e não havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra para o dia 21 de março de 2022, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio de Oliveira Junior _______, Agente Legislativo, a digitei e a subscrevi. +++++++++++++++++++++++++++++++++++++++



________________________           ___________________________  
JANAÍNA BARBOSA DA SILVA           DANIELLE MORETTI DOS SANTOS
      PRESIDENTE                       1ª SECRETÁRIA
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